



潘晓辉在县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育领导小组第二次会议 暨基层党组织主题教育现场推进会上强调

学思用贯通 知信行统一 推动主题教育取得实效走在前列

张伟亚参加

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)10月23日下午,县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第二次会议暨基层党组织主题教育现场推进会召开。市人大常委会副主任、县委书记、县委主题教育领导小组组长潘晓辉主持会议并讲话,强调要全面贯彻落实党中央和省委、市委关于主题教育部署要求,坚持学思用贯通、知信行统一,奋力推动主题教育取得实效、走在前列,为坚定不移打造“浙西第一门户”汇聚更强大的精神力量。

省委主题教育第八巡回督导组副组长张伟亚和督导组成员,市委主题教育办联络五组成员,县领导陈翊、陈水清、姜芳参加。会议传达学习了沪浙两地主题教育座谈会精神,听取了主题教育工作开展情况及下步工作安排,审议了《“牢记嘱托、实干争先”6+1行动工作方案》,金川街道、何家乡、东案乡、白石镇、同弓乡作交流发言。

潘晓辉在讲话中充分肯定我县主题

教育工作取得的阶段性成效,他指出,要全面贯彻落实习近平总书记关于主题教育和考察浙江重要讲话精神,深刻领会这是开展主题教育的思想旗帜、行动指南和作风要求,对标对表、抓好落实,以高度的共识、蓬勃的力量,全面增强常山“争一流、走前列”的使命担当。

潘晓辉强调,理论学习要抓实。紧紧抓住“关键少数”,发挥基层党支部堡垒作用,深入开展集中学习研讨,灵活形式、丰富载体,推动学习不断往深里走、往实里走、往心里走。调查研究要务实。坚持问题导向与目标导向有机统一,不断提升调查研究针对性与实效性,切实发现一批先进典型、攻克一批痛点难点、提出一批对策措施、形成一批制度成果。推动发展要务实。以推动高质量跨越式发展为目标,聚焦重点抓落实,围绕特色创品牌,着力打造更多具有常山辨识度的标志性成果,推动主题教育与各方面工作两促进。检视整改要真实。做好“查”的文章,梳理形成问题清单,研

究专项整治方案,明确时限、到点到人;做好“改”的文章,建立整改销号机制,确保整改到位、防止反弹。建章立制要严实。建立科学高效工作机制,提前谋划、适时完善、固化成果,在解决问题中不断深化认识、指导实践,形成有效长效解决方案,保障检视整改解决真问题。联动服务要扎实。加强上下联动,及时沟通对接,增强预警监测,做好答疑解惑与风险防控,充分发挥“联动防范应急处置”“统审联查”机制作用,高效推动工作落实。

潘晓辉要求,要坚定不移当好先锋模范,突出统筹协调、落实主体责任,各级各部门要各负其责、履职尽责,形成齐抓共管、密切配合工作模式,以强大合力、充足干劲,全面汇聚常山“争一流、走前列”的浓厚氛围。

会前,与会人员先后前往东案乡党群服务中心、田蓬村党群服务中心进行了实地考察。

县政府第48次 常务会议召开

王永明主持

本报讯(记者 占振宇 陈书窗)10月23日晚,县委副书记、县长王永明主持召开县政府第48次常务会议。县政府领导参加。

会议分析了三季度经济形势及四季度相关举措,县统计局、县争先创优办、县“创改开”专班分别汇报了我县前三季度经济形势、争先创优三季度工作及四季度工作建议、三季度三个“一号工程”和“十项重大工程”推进情况及四季度攻坚举措。

会议指出,今年以来,常山经济发展呈现出“强劲开局、承压波动、企稳回升”态势。各部门要进一步凝聚合力,切实增强危机感、紧迫感,以乘势而上的姿态,深入查摆问题,精准补齐短板。要做好经济运行监测分析和预警预判,进一步分解细化、挂图作战,做到超前研判、实时调度,推动优势指标再巩固、中游指标抓提升、弱势指标补短板。要聚焦重点,抢抓时间节点、压秒奋进冲刺,在抓项目扩投资、稳企业提信心、强商贸促消费、办实事守底线、担作为抓落实六个方面持续发力,全面推动各项重要指标争先进位。要超前谋划,坚持高标引领,做大做优做强2024年项目盘子、资金盘子、要素盘子,抓“增量”防“减量”,确保经济平稳增长。



奋“泳”争先

10月21-22日,2023年衢州市青少年(儿童)游泳锦标赛在县全民健身中心游泳馆举行,4支队伍共178名青少年展开激烈角逐,上演了水中版的“速度与激情”。通过激烈比赛,进一步丰富青少年课余体育生活,为青少年(儿童)运动员搭建良好的竞技和交流平台。

记者 郑召隆 见习记者 姚洁
通讯员 罗文富 摄



记录发展 留住历史

10月24日上午,由县老年摄影协会、县老科技工作者协会主办的《讴歌新时代,赞美新常山》主题摄影巡回展在天马街道金川社区举办,现场展出老年摄影者40幅优秀作品,记录了我县改革发展的生动实践,吸引了众多群众驻足观赏。

记者 罗曼琳 通讯员 汪迎莹 摄

建设中医药康养基地 打造三产融合新名片

本报讯(记者 郑召隆 见习记者 陈静)近日,记者在元坳中医药康养基地看到,一幢幢建筑拔地而起,工程车、挖掘机紧张作业,工人正忙着进行室内装修。“通过一年多的努力,目前房屋整体框架基本完工,我们准备在年底前试营业,让更多人来感受美丽风光。”常山县元坳健康管理有限公司董事长张孟超说。

元坳中医药康养基地是我县三产融合发展的重点项目,也是深入推进县域产业发展的关键项目。该基地位于新

昌乡黄塘村,以“诗意医养”为核心,总面积约2000亩,是集疗养、度假等为一体的综合性中医康养基地,全力打造慢生活模式,营造慢生活氛围。

“我们的餐厅叫甘草厅,接待大厅叫当归厅,房子装修、雕刻都是中草药。”张孟超一边介绍,浓浓的中医文化溢满基地的每一个角落,熏染着每一位员工。漫步基地,处处能感受到中医文化的独特魅力。

作为农文旅三产融合的项目,元坳中医药康养基地建成后充分挖掘当

地农文旅优势资源,发展露营、研学等多业态产业,带动当地村民就业的同时进一步推动县域经济发展。文化是内涵,旅游是形体,项目是基础。新昌乡武装部人武部副部长林峰说:“立足产业优势,坚持三产融合赋能,新昌乡将全力打造‘山上有树、树下有花、四季有景、全境能游’的发展新格局。”

工业强县
产业兴县



今日导读

大溪沿村干部办实事
赢得村民好评

2版